

## Ситуация по острым респираторным инфекциям в Шкловском районе

Еженедельно учреждением здравоохранения «Шкловский районный центр гигиены и эпидемиологии» проводится мониторинг заболеваемости населения района острыми респираторными инфекциями, гриппом, пневмониями и коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Согласно данным мониторинга, по состоянию на 22.11.2024 на территории Шкловского района заболеваемость острыми респираторными инфекциями не превышает средний многолетний уровень заболеваемости и находится ниже максимального прогностического уровня, началась тенденция к снижению заболеваемости.

За третью неделю ноября (15.11.24-21.11.2024) на территории района зарегистрировано 259 случаев острой респираторной инфекции (из них детей – 150). В структуре заболеваемости ОРИ взрослые составили 42%, дети - 58%. Удельный вес детей, обучающихся в учреждениях образования Шкловского района и обратившихся в организации здравоохранения с симптомами ОРИ, составляет 38%. Заболеваемость среди городских жителей почти в 3 раза больше, чем среди сельских. За прошедшую неделю грипп и COVID-19 не регистрировались.

В районе продолжается прививочная кампания против гриппа. На утро 25.11.2024г. привито против гриппа 2635 человек (39,6% от плана), из них: за счет личных средств – 20 человек (133,3% от плана), за счет республиканского бюджета – 1362 человек (42,7% от плана), за счет средств местного бюджета – 966 человек (34,4%), за счет средств предприятий 287 человек (45,2% от плана). Охват прививками против гриппа населения района составил 10,7%, при нормируемом показателе - не менее 25%.

**И еще раз напоминаем, что наиболее эффективным способом профилактики гриппа является вакцинация!**



Регулярно мойте и обрабатывайте антисептиком руки



В общественных местах в период вспышек ОРЗ носите медицинские маски



Если ощущаете симптомы ОРЗ оставайтесь дома и вызовите врача



В период вспышки ОРЗ избегайте мест большого скопления людей



**Приглашаем всех на прививку!**